

Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю радуют новогодними подарками детей из подшефных учреждений



Доброй традицией для сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю стали ежегодные поздравления в канун Нового года и Рождества воспитанников подшефных центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей, школ-интернатов. Следует отметить, что в настоящее время шефство осуществляется над 7 детскими учреждениями, а также учреждением здравоохранения.

В эти предновогодние дни следователи Следственного комитета из разных уголков Алтайского края поздравляют детей, даря подарки, радость, улыбки и заряд хорошего настроения.

Так, руководитель Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому

краю Александр Мецлер в очередной раз посетил своих друзей – ребят из подшефного 8 класса Павловской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната VIII вида. Вместе с мальчишками и девчонками он принял участие в конкурсах и соревнованиях, подготовленных педагогическим составом. После чего с ребятами было организовано традиционное чаепитие, в ходе которого дети в непринужденной обстановке смогли пообщаться с сотрудником Следственного комитета. От следственного отдела подшефному классу был подарен цветной принтер.

Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по г. Бийск вновь посетили Бийский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Следователи вручили ребятам подарки для творческого и физического развития: наборы, настольные игры и спортивный инвентарь. В свою очередь дети поздравили своих шефов с новогодними праздниками, подарив в качестве символа наступающего года изготовленную собственными руками мягкую игрушку – собаку.

Воспитанники Змеиногорской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната VIII вида также встретили своих шефов – сотрудников Змеиногорского межрайонного следственного отдела, с подарками и новогодними поздравлениями. Поздравив ребят, следователи не забыли провести профилактическую работу, направленную на предупреждение травматизма в период новогодних праздников при проведении мероприятий на детских игровых и спортивных площадках.

Новогодняя акция добра продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения





28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1193392>